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Venezia, 15-06-2012

nr. ordine 1279
Prot. nr. 158

Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: il Comune perde una 'opportunità da 600.000 euro.
Tipo di risposta richiesto: scritta

L'opportunità di una contribuzione fornita all' Istituzione Gondola grazie all'attività del suo Presidente, avrebbe
potuto risolvere definitivamente il problema economico troppo spesso alla base della chiusura dei traghetti da “parada”,
oltre che portare denaro alle casse del Comune, visto che il 50% del totale sarebbe stato destinato all'Amministrazione
comunale.

Da sempre, tali traghetti rappresentano per la città un servizio pubblico essenziale, visto anche l'affollamento dei vaporetti
e la necessità per i cittadini veneziani e le famiglie, di spostarsi velocemente. 

Visto che 

Come troppo spesso accade non vengono rispettati i tempi delle procedure e, nel caso specifico ci sono voluti ben due
mesi per trovare i vizi di un accordo, che aveva una chiara scadenza; 

Tale ritardo ha comportato la perdita in toto della contribuzione con conseguente danno per le casse del Comune e per
l'Istituzione Gondola. 

la legge n. 241/1990, all'art. 2, comma 9, come modificato dal D.L..n. 9 del 2012 convertito in Legge n. 35 del 2012,
stabilisce che la mancata o tardiva emanazione di un provvedimento costituisce elemento di valutazione delle
performance individuali nonché di responsabilità disciplinare ed amministrativa del dirigente e del funzionario
inadempiente; 

Si chiede al Sindaco 

- di verificare le motivazioni, sulla base della normativa vigente o dei regolamenti, che hanno comportato il mancato nulla
osta da parte del Comune e fatto perdere un'opportunità importante al Comune stesso e all'Istituzione Gondola. 

- in assenza di norme e regolamenti che possano giustificare simile comportamento, agire nei confronti dei dirigenti
coinvolti per responsabilità disciplinare ed amministrativa, per aver causato con il loro inadempimento un grave danno al
Comune e all'Ente Gondola, che come sempre si ripercuoterà sui cittadini sottoforma di disservizio.
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